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Onko työnantaja rikkonut sopimuksia tai lakeja? (%)
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Onko työnantaja rikkonut sopimuksia tai lakeja? 
(%, henkilöstön määrän mukaan)
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Onko työnantaja painostanut sopimaan heikennyksistä? (%)
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Onko työnantaja painostanut sopimaan heikennyksistä? 
(%, henkilöstön määrä mukaan)
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Riita-asiat työpaikalla ovat... (%)
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Riita-asiat työpaikalla ovat... 
(%, henkilöstön määrän mukaan)
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Luottamustehtävien hoitaminen on muuttunut viime 
vuosina... (%)
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Luottamustehtävien hoitaminen on muuttunut viime 
vuosina... (%, henkilöstön määrän mukaan)
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Luottamushenkilöt saavat aikaa luottamustehtävien 
hoitoon... (%)
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Luottamushenkilöt saavat aikaa luottamustehtävien 
hoitoon... (%, henkilöstön määrän mukaan)
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Onko työpaikalla käyty viimeisen vuoden aikana yt-
neuvotteluja irtisanomisista tai lomautuksista? (%)
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Onko työpaikalla käyty viimeisen vuoden aikana yt-
neuvotteluja irtisanomisista tai lomautuksista? 

(%, henkilöstön määrän mukaan)
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Ovatko luottamushenkilöt voineet vaikuttaa 
lopputulokseen? (%)
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Ovatko luottamushenkilöt voineet vaikuttaa 
lopputulokseen? (%, henkilöstön määrän mukaan) 
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